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EITANAAHIITIKEX AITIOAYTHPIEX EZEETAXEIX
I'" TAZHX
ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 8I0YAIOY 2002
EEETAZOMENO MAOHMA OETIKHX KAI TEXNOAOI'TKHX
KATEYOYNXHX: MAOHMATIKA
YYNOAO XEAIAQN: TEXXEPIX (4)

®EMA 1o

A.

Av z; = py(ovvO; + inuby) kar z, = po(ovvd, + Iqub,y) eivar dvo
ULYOO1KOL GE TPIYMVOUETPIKT LOPQT], TOTE VA AmOdEIEETE OTL:

Z1-Z2 = p1p2 [ovv(01+02) + inu(01+67)].
Movéaoeg 15

No.  yopaxtnpicete 71i¢ TPOTAOELS WOV  OkoiovBovv,
YPAPOVTAGS OTO TETPAOLO oo TNV AéCn Zwato n Aabog oiria
OTO YPOAUUG TOV aVTIoTOlXEL o€ KAbBe TpoTooy.

o. Av J. f(x)dx>0 , 16t kat’ avaykn Oa eivoar f(x) =0
a

yia ka0e xela,B].
Movadeg 2

B. H ewxova f(A) evog draotiuatoc A pécm piog Guveyovg
Kot un otabepng cvvaptnong f eivoal didotnpua.

Movadeg 2
Y. Av n cvvaptnon f eivar mapayoyiciun oto R kot dev
eivar  avtiotpéyiun, 1TOTE VWAPYEL KAELGTO OdlbdoTnuo
[a, B] , oto omoio n f kavomoiel TIc TpovmoBEsEL TOL
feopnuatoc Rolle.

Movadeg 2

6. 'Eoto ocvvaptnon f opiouévn kol mwapaymyiciun o610
otaoctnua [a, B] kar onueio Xoel[a, PB] oto omoio n f
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mapovcoldlel TomikO pEYloto. Tote mhvia 1oyveEl  OTL
f (Xo)=0.
Movadeg 2

€. Av n ovvaptnon f eivatl cvveyng oto drdotnua [a, B] kat
vrapyel Xoe(a, B) tétoro wote f(Xg)=0, 10T€ KAT AVAYKN
Oa 1oyver f(a)-f(B)<O0.

Movdaoeg 2

OEMA 20

X

e -1
Aivetar 1 ovvaptnon f(X)=——, Xe R

a.

e +1
No deiete o6ttt n f ovriotpépetor kar va Ppeite v
avtiotpoen cvvéptnon f .
Movéaoeg 10

Na deifete 6TL 1 ekiowon f 1 (X) = 0 éyer povadikn pilo
TO UNOEV.

Movdaoeg 5

—1
No vroloyiotel T0 oAOKANpOUO J. L (X) dx

2

Movaoeg 10
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OEMA 3o
Atvetar n svvéptnon f, optopuévn oto R, pe tono
2 =2
f(X) — |X_Z| —_ |X + Zl
X2 +|z|?
OOV Z GUYKEKPIUEVOC Hyadtkog aplfuoc z=a+pi, a,felR,
ne a=0.
a. NaBpeitetaopo  lim f(x), Ilim f(x).
X—>+00 X—>—00
Movaoeg 8
B. Na Bpeite Ta axpdtota TS cuvAPTNONG f, €AV
z+1>[z-1.
Movaoeg 9

Y.  Na Bpeite 10 cOvoro TILOV Ko TO TAN00C TV pridv TN f.
Movaoeg 8

OEMA 40
‘Eotm n ouvdptnon f, optopévn oto Rue debtepn cuveyn mapdywmyo, mov
IKOVOTO1EL TIG GYEGELG:

£7700f(x) + (F (x))* = f)f (X) , xeR
xon f(0) = 2f (0) = 1.

a. Noa npocdiopiocete T cvuvdptnon f.
Movaoeg 12

B. Av geivar cuveyng svvdptnon Ue TeEdio OpIoUOV Kol GOVOAO TIUMVY TO
dtdotnua [0,1], va dei&ete 6L M €€lcmon
X t
2X — J' o )2
o 1+f-(1)
Exel o povadikn Aven oto dotnuo [0,1].

Movaoegg 13

OAHTIEY (ywo tovc g€etalonevouc)
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270 TETPAOI0 Vo YpAyeTE LOVO TOL TPOKATOPKTIKA (Nuepounvia,
katevOvvon, e€etaldpuevo pabnua). To OEuato vo unv to aviypdwete
oto 1eTpdo10. Ta oyfuoata mov Ba YPNOLOTOMGETE GTO TETPASLO,
UTopovV va Yivouv kot pe LoAvt.

Noa ypdyeTe TO OVOUOTETDOVLUO GOG GTO TAV® UEPOC TMV
POTOOVTLYPAP®V LOAS cag Tapadofovv. Kauld AAN onueimon dev
EMTPETETOL VO YPOYETE.

Koatd v amoyopnon ooc vo mnopadmwocete pali pe 1o
TETPAOLO0  KOU TO QoTOoOVTiypaga, To omoiad kol Oa
KOTAGTPAPOVV UETA TO TEPAG TNG e&€TOONG.

No anaviioete 610 TETPAOL0 60g o€ OAa Ta. HEpaTO.

Kd0e Aon emotnuovikd texunpiouévn eitvot amooexT.

Adpxeto e&étaong: Tpeig (3) dpeg puetd ™ dovoun Tmv
POTOOVTLYPAPOV.

Xpovog dvvortng amoydpnons: Mia (1) dpo peTd ™ dtovoun twv
POTOOVTLYPAPOV.

KAAH EHNITYXIA
TEAOX MHNYMATOX



